



今日新昌微信

中共新昌县委主办

新昌县新闻信息传播中心出版

第3269期 今日8版 2017年3月7日 星期二 农历丁酉年二月初十 新昌新闻网网址:xcnews.zjol.com.cn

今日新昌



新昌县气象台3月7日发布

今天多云到晴,东北风2~3级,
白天最高温度15℃,森林火险3级。
明天晴到多云,早晨最低气温3℃。

孙景淼副省长来新调研时强调

节约集约利用土地 融合城乡产业发展

新昌新闻网记者 俞伟波

3月3日,副省长孙景淼率省国土资源厅厅长陈铁雄、省农业厅副厅长刘嫔珺等,来新调研农业农村工作。副市长冯建荣、市农业局局长王浩萍,县领导李宁、孙建焕、柴理明、盛林炳、方维炯分别陪同调研或参加座谈。

孙景淼一行首先考察了清承堂茶叶电子商务有限公司。清承堂自2014年开始网络销售新昌大佛龙井,2016年总部入驻新昌,网络销售茶叶4000万元,是我县茶叶电子商务的龙头企业。孙景淼饶有兴趣地参观了公司冷库、包装车间、游客接待中心等,品茗了大佛龙井、望海

云雾、天姥红茶等名优茶,详细询问了清承堂的运行模式、质量控制、利润空间等,充分肯定了其“互联网+合作社+茶农”的运行模式。他希望清承堂立足新昌茶产业基础,突出“互联网+”优势,紧密连接茶企、茶农,打造跨界产业联盟,实现抱团发展,带领更多茶农致富。

在中国茶市,孙景淼充分肯定了新昌县委、县政府一届接着一届干,一以贯之强茶业的做法,希望新昌进一步做好质量安全可追溯、产品开发多元化、产业跨界融合等工作,深化茶产业发展“新昌模式”,为全省茶产业发展提供更多的经验。

在达利丝绸,孙景淼兴致勃勃

地参观了蚕桑博物馆、生产车间、产品陈列室等,详细了解产品研发、生产销售等情况。他对公司正在打造丝茶小镇的工作表示肯定,满怀希望地说:“你们以产业为依托,真正做到了产业、文化、旅游有机结合,为全省特色小镇建设树立了典范!”

万丰航空小镇的工地上车来人往,呈现出繁忙的施工景象。孙景淼一行详细了解万丰奥特关于航空产业的发展布局和近期发展规划,对企业通过海外并购等路径,走出了航空工业国际化的路子表示肯定。同时,他要求企业系统谋划、超前规划,提升产业层次,节约集约利用土地,提高土地的“亩产效益”。

民间文艺队 节目上央视

新昌新闻网记者 俞晓委
通讯员 郭志霖

广大读者收看。

受央视《群英汇》栏目组邀请,我县射雕艺术团于2016年9月28日登上了央视三套《群英汇》舞台。经激烈角逐,该艺术团以精湛的表演技艺、独特的乡土气息,还有团队背后的动人故事,被观众与嘉宾评选为“最佳人气王”。去年11月24日,该艺术团再次受邀登台演出,演出节目将于3月7日15时04分在央视三套播出,敬请

回家路上找回了“乡愁”

我县“两路两侧”环境综合提升成效明显

新昌新闻网记者 俞帅锋

国道,沿线的变化让家人和朋友都羡慕不已。

“一年多没回家,入城口变得高大上了,连家门口的乡道也大变样了。”上周六,在杭州一家设计公司工作的潘利军带着家人回到老家城南乡韩妃村,从下高速驶入南复线起,他便对沿路的风光赞叹不已。

“新胡线是我回家的必经之路,这里是出了名的弯道多。”汽车驶入新胡线后,潘利军便摇下了车窗,随着一股清新的山风吹进车内。潘利军笑着向身边的妻子夸赞道:“你看看,以前你还嫌弃回趟家头晕脑胀,如今弯道不仅改宽了,原本沿路猪棚厕所那些异味也没有了,我看我们家门口的这条路,开起来倒有几分风景区道路的感觉。”

“回家的路变化太大了,原先两边破破旧旧的茅草屋也不见了,而且环境更美了。”有同样感受的还有老家在儒岙镇上的朱勇,他告诉记者,去年年底自己结婚时,婚车队伍开的就是104



白云变“心脏”就位

3月3日上午,坐落于大佛寺景区内的35千伏白云变施工现场,供电局变电工程部人员将两台主变吊装就位。接下来将开始电缆、铜牌等安装,预计于4月中旬投产运行,为老城区供电带来新的活力。(通讯员 陈海澎 汪晓琴 摄)

美盛文化列入省服务业重点企业

通讯员 曹晶

近日,省服务业办发文公布2016年度浙江省服务业重点企业名单,确定143家省服务业重点企业,我县美盛文化创意股份有限公司名列其中。该企业也是我县首家成功入围的服务业龙头企业。

省服务业重点企业培育制度建立于2010年,按照动态管理原则,每

两年调整一次企业名单。入选的服务业重点企业将在用地保障、融资支持、创新扶持、品牌建设等方面获得政策扶持和倾斜,进一步发挥龙头示范带动效应,推动全省服务业高质量发展。

与此同时,我县6家服务业企业列入市服务业重点企业名单,分别为美盛文化、陆海国际物流、新昌农商银行、盛达物联科技、诚茂控股

和国贸实业。

下阶段,我县将积极落实省市两级的扶持政策,加强引导和要素保障,扎实推进服务业重点企业培育工作,推动企业加快发展成为核心竞争力强、品牌带动作用明显的服务业知名企业,充分发挥其对区域服务业发展的示范带动作用,进一步优化我县服务业构成与发展布局。

“一年没回家,人城口变得高大上了,连家门口的乡道也大变样了。”上周六,在杭州一家设计公司工作的潘利军带着家人回到老家城南乡韩妃村,从下高速驶入南复线起,他便对沿路的风光赞叹不已。

“回家的路变化太大了,原先两边破破旧旧的茅草屋也不见了,而且环境更美了。”有同样感受的还有老家在儒岙镇上的朱勇,他告诉记者,去年年底自己结婚时,婚车队伍开的就是104

Sanhua Cheerful Villa

三花悦庄

86266666

绍兴市住房公积金管理中心
Shaoxing Shizufang Gongjinji Guanli Zhongxin
新昌分中心
Xinchang Fenzhongxin

三花·悦庄 悅来悦美

270-560 m² 别墅总价237万起 即将售罄

实景

GJ

住房公积金 单位的义务 职工的权益 安居的保障

业务咨询电话
0575-86020991